
 

 
   

 
SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE 

 

 
 
 
§ 1 
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.  
 
§ 2 
Justeringspersoner Beslut: Johan Wallentheim och Maja Alvesson väljs till att  

  jämte ordförande justera mötets protokoll.  
§ 3 
Adjungeringar  Inga adjungeringar  

  
§ 4 
Dagordning   Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick. 
 
§ 5 
Föregående mötesprotokoll Protokollet är färdigskrivet, justerat och uppladdat på 

hemsidan. 
 
§ 6 
Beslutsuppföljning En prislista för reklam på hemsidan skickas ut till företag och 

om det i framtiden blir aktuellt med marknadsföring på 
Instagram och Facebook skickas det ut en prislista för detta. 

 
§ 7 
Information   

  Ordförande 
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Datum  2020-01-22 

Tid  12:00 

Plats  ZOOM 

Beslutande 
 
 
 

Ordf. Olivia Abrahamsson 
Sekr. Linnea Lindeblad 
Elsa Lind 
Maja Alvesson 
Madeleine Häggqvist 
Erik Johansson 
Johan Wallentheim 



 

 
Abrahamsson har under veckan haft mejlkontakt med diverse personer, bokat in möte med Nils Johansson,  
LTEK, VOV-event och vice ordförande för att skapa kontakt.  

 
Sekreterare  

Lindeblad har under veckan skrivit protokoll och laddat upp detta på hemsidan.  
 

 
Studierådsordförande  

Johansson har under veckan haft möte med studieråd och utbildningsministern. Har även haft möte med  
konkretum för att fråga vad som saknas i utbildningen, samt haft SRX-möte med hela  
kåren.Har även bokat in programledningsmöte på tisdag. 
 

Sexmästare  
Häggqvist har under veckan justerat protokollet för förra mötet.  

 
Informationschef 

Alvesson har under veckan postat första händelse på instagram och mejlat om pikér. Ska även beställa 
muggar.   
 

Arbetsmarknadskontakt  
Lind har under veckan haft kontakt med Brandkonsulten om en arbetsmarknadskväll i oktober. Har även haft 
kontakt med FSD för sponsring av hoodies och ovve, samt arbetat med annonser till hemsidan. Bokat in 
möte med Vilma för information om sponsorer till nollningen.  

 
Sportbas 

Wallentheim har under veckan inte gjort något speciellt.  
 

 
§ 8 
Ordförande tar upp policy  

Beslut: Beslut om styrelsens policy skrivs i ett separat 
dokument och skrivs under vid nästa fysiska träff.   

 
§ 9 
Ordförande tar upp BIIFs roll under nollningen 

Beslut: BIIf vill under nollningen vara med på så många 
evenemang som möjligt tillsammans. 

 
 
 

 
§ 10 
Övrigt  
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Beslut: Phöset vill att BIIF ska godkänna en sponsor, Fire AB, 
till nollningen och detta godkänns med ett tillägg att BIIF ska 
få ett eget lag under sportkvällen. 

 
 
§ 11 
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 29/01 12:05 på ZOOM.  
 
§ 12 
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.  
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Olivia Abrahamsson, ordförande    Linnea Lindeblad, sekreterare 
     

Maja Alvesson, justerare    Johan Wallentheim, justerare 


